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WYJAŚNIENIA 

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dot. postępowania: Odnowa nawierzchni DW 240 Franciszkowo - Bramka od km 56+030 

do km 57+020, dł. 0,990km 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:  

  

Pytanie 1:  

Czy w w/w zadaniu powierzchnia frezowania wynosi 160m2? 

Odpowiedź:  

Zamawiający potwierdza, że powierzchnia frezowania wynosi 160,00 m2 zgodnie z PW, z 

zestawieniem robót, pkt. I, zestawieniem powierzchni do frezowania. 

 

Pytanie 2: 

Dotyczy D-05.03.05b W STWIORB w pkt. 1.2 wskazano do zaprojektowania mieszankę 

mineralno-asfaltową na warstwę wyrównawczą z AC16 W dla kategorii ruchu KR 3-4 przy 

użyciu asfaltu drogowego 50/70. Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę i możliwość 

zastosowania do projektowanej mieszanki mineralno-asfaltowej na warstwę wyrównawczą z 

AC 16 W dla kategorii ruchu KR 3-4 asfaltu drogowego 35/50. Proponowana zmiana jest 

zgodna z obowiązującym dokumentem technicznym WT-2 2014 przywołanym w STWIORB 

w pkt. 10.2 oraz pozwoli zwiększyć odporność mm-a na deformacje trwałe, a w konsekwencji 

wydłużyć okres eksploatacji nawierzchni. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie do projektowanej mieszanki na warstwę 

wyrównawczą z AC 16 W lepiszcza asfaltowego 35/50 dla kategorii ruchu KR 3-4. 

 

Pytanie 3. Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeśli tak to prosimy o 

wskazanie konstrukcji, lokalizacji oraz ilości m2. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wymaga wykonania odcinka próbnego w 

ramach inwestycji. Jednocześnie informuje, że w przypadku wykonania przez 

Wykonawcę odcinka próbnego nie będzie on traktowany jako docelowy element 

konstrukcji. 

 

Pytanie 4. Czy do regulacji wysokościowych zjazdów należy przyjąć wbudowanie nowego 

materiału? 
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Odpowiedź: Wykonawca do regulacji wysokościowych zjazdów bitumicznych i zjazdów 

tłucznia kamiennego winien przyjąć wbudowanie nowego materiału. Natomiast do 

remontu zjazdów z kostki betonowej należy ująć materiał z rozbiórki zjazdów zgodnie z 

PW, założenia projektowe. 

 

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie, aktualny termin: 26.02.2024 r. 

godz. 09:45 – składanie ofert, 

godz. 10:00 – otwarcie ofert. 

 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część:  

1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;  

2) Ogłoszenia o zamówieniu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sporządziła: 

Monika Konopka – Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych 

tel.: 52 37 05 744 

email: m.konopka@zdw-bydgoszcz.pl 

mailto:m.konopka@zdw-bydgoszcz.pl

